

美国一架第二次大战期间的老式战机16日在内华达州参加一场飞行比赛时坠毁,致使至少3人死亡,超过50人受伤,其中15人伤情危及生命。一些目击者说,这架飞机的飞行员在最后一刻紧急拉高飞机,从而避免撞上看台。

老军机失控 砸向贵宾席

垂直砸向地面 扬起数米高尘土

现场

当天,不少观众聚集在内华达州“里诺国家空中飞行冠军赛”现场观战。当地时间16时20分左右,一架P-51型野马飞机突然向右倾斜后坠毁。

这一冠军赛20世纪60年代开始举办,比赛方式类似空中汽车拉力赛。参赛飞机绕椭圆形赛道飞行,不同机型的飞行速度和赛道长度不同,飞行高度离地大约10多米,最高飞行时速800公里。

现场观众拍摄的视频画面显示,数架飞机先后从空中飞过。突然,伴随观众“天哪”的喊声,这架野马飞机几乎垂直砸向地面,扬起数米高的尘土。

目击者本·西塞尔当时距离飞机坠毁地点大约30米。他告诉法新社记者,飞机撞在位于看台外的“贵宾坐席区域正中央”。

连续16年来到这里观看比赛的莫

琳·希金斯说,飞行进入第三圈后,飞机失去控制,砸向地面。

地区经济医疗服务部门负责人斯蒂芬妮·克鲁泽说,总计56名伤者进入3家医院接受治疗,其中15人伤情危及生命,13人伤情严重,可能带有潜在致命伤,另外28人伤情较轻。克鲁泽说,一些乘坐私人车辆前往医院的伤员没有计算在统计数据内,因此,受伤人员可能超过56人。

当地“地区名誉医疗中心”发言人凯茜·卡特证实,包括利沃德在内的三人在坠机事件中丧生。

老军机垂直砸向地面



到处是血和残肢 就像大屠杀一样

目击

一些目击者以“大屠杀”来形容飞机坠毁后地面的惨景。

目击者杰拉德·伦特告诉《里诺新闻报》记者,“就像是炸弹爆炸,跑道上到处躺着人,一个人断成两截,到处是血和残肢……”

另一名目击者蒂姆·林维勒说,他当时和两个女儿在看台上观看比赛,突然发现飞机失去部分控制,转向看台飞来。“我让女儿快跑,看见飞行员直直拉起飞机,但他没办法做太多。”

林维勒表示,飞机撞上看台时就像“灌满水的气球突然爆裂”,螺旋桨和飞机碎片直接甩向看台上的观众。

来自亚拉巴马州的莫琳·希金斯是这项赛事的忠实粉丝,过去16年里每年都要到现场看比赛。她的座位距离坠机地点只有30码(约27米),坐在她前面的男子被碎片击中头部鲜血直流,吓得她大叫。

希金斯说:“那种场面简直令人无法相信,我看到了残缺的肢体,一只胳膊还有一条腿。现场到处是血,有人昏迷,还有人有意,但身体已经缺了一块。”

74岁经验丰富 开过250种飞机

飞行员

驾驶这架P-51野马式飞机的佛罗里达州飞行员吉米·李瓦德当场死亡。事件发生后曾有媒体报道说李瓦德已经80岁,但赛事主席和首席执行官迈克·霍顿透露他实际上是74岁。李瓦德出身于一个飞行世家,他的父亲和儿子都是飞行员。他的家人当天就在比赛现场,亲眼看到了亲人机毁人亡的悲剧。

霍顿说,李瓦德从上世纪70年代就开始参加里诺锦标赛,“是名经验丰富的飞行员,健康状况也非常好,而且不是莽撞的冒险家”。李瓦德参加过120多场飞行比赛,还有支以他名字命名的飞行队,他也参演过《艾米利亚》和《云上的舞者》等以飞行员为主题



李瓦德与“野马”战机

的好莱坞电影。去年在接受媒体采访时,李瓦德透露,自己开过250种飞机,惟独对P-51野马式飞机情有独钟,还给它起绰号为“飞驰的幽灵”。

二战中性能最好战斗机

链接

P-51野马战斗机被誉为第二次世界大战中性能最佳的战斗机,它是1940年美国北美航空公司接受英国空军大量订货而决定

设计的一种战斗机。野马的生产数量庞大,其中美国生产了15575架、澳大利亚生产了100架。 本版稿件据新华社 中国日报

最后两秒拉高飞机 拯救了数百人生命

万幸

相关部门已经派遣人员前往坠机现场展开调查。冠军赛发言人迈克·德雷珀说,飞机坠毁前发出求救信号并飞离赛道。

里诺飞行比赛协会负责人霍顿说:“如果在吉米的能力范围内,他会做一切可能的事(避免坠机)。”

霍顿的说法得到一些观众的证实。

目击者西塞尔告诉法新社记者:“我认为,这名飞行员在最后两秒拉高飞机,因为他看到了看台,我猜想,他的这一举动可能拯救了200人至300人的生命。”

另一名目击者蒂姆·林维勒说,他“看见飞行员直直拉起飞机,但他没办法做太多,”林维勒说,“如果他没有拉起,飞机会毁掉整个看台。”

飞机出机械故障 可能与改装有关

原因

有关部门已经开始对这起事故进行调查。据现场一名官员透露,初步证据显示飞机发生了机械故障,应该不是驾驶员的操作失误。美国联邦航空管理局和赛事主办方在赛前已经做了大量安全工作,却没有想到还是出了意外。

里诺飞行比赛协会负责人霍顿驳斥了利沃德身体不佳导致坠机的说法。他说,“他的所有医疗数据都已更新,吉米是名非常有经验、有才能、有资质的飞行员”,1975年起就在里诺参赛。

P-51野马式飞机是在二战后期才投入使用的军机,当时主要是执行前往欧洲的轰炸任务。飞行员李瓦德曾说:“驾驶这种飞机更有乐趣,更快的速度,更多的挑战。快上还能加快!”为了提高其性能以达到500英里的时速,李瓦德团队将飞机长度缩短了10英尺,也做了其它部位的改装,但在参赛前并没有做过试飞。“我知道它能达到这个速度,虽然这套系统还没有被证实。但我们认为一切都会顺利的。”李瓦德在赛前说。



坠机现场

永宾装饰

★ 国家装饰协会设计施工双资质企业
★ 江苏省室内装饰协会会员单位
★ 最佳施工质量装饰企业

免费量房 → 设计 → 报价

新房装修 9.5折 优惠

二手房装修 拆旧费 全免

先装修 后付款

特推小康型

二室一厅(65m²) 全包 **20600元**

三室一厅(105m²) 全包 **22800元**

地址:南京市后标营16号3楼(瑞金路路口) 电话: **84624593 84624597**

★ 室内装饰正规企业 ★ 绿色环保放心家装企业 ★ 重合同守信用企业 ★ 《金陵家居》推荐企业

美全装饰

网址: www.njmqs.cn

先装修 后付款

迎国庆 签单八大惊喜 · 五项承诺

八大惊喜

1. 免费量房、设计、报价。
2. 老房拆除费全免、新房装修最高让利**8.8折**优惠。
3. 木工板免费升级为E0级。
4. 满3万送家里所有乳胶漆。
5. 满4万送厨房卫生间集成吊顶。
6. 满5万送厨房卫生间所有墙地砖。
7. 满6万送4项和第5项的优惠。
8. 完工送全场保洁一次。

五项承诺

设计方面: 我们对每一位客户的预算及图纸都实行会审,以保证将最优秀、科学、健康的作品交给客户。

报价方面: 我们对所有客户的报价绝不漏项,不增项,不作虚假折扣,半包,全包由您定,让业主真正体验到明明白白消费。

选材方面: 我们最注重的是环保。根据多年经验,在选品牌的同时,主要看的是它的本质,本质好的材料它实在、环保、美观。本质的材料才能做出精品来。

施工方面: 公司本着“质量第一”的企业生存理念,有专门的工程监理,实行层层验收制,工程不分包,不转包,把最大的利益让给客户。在施工质量和工艺上严格把关,力求家家是精品,户户是样板。

服务方面: 公司本着“真诚服务,满意到家”的服务理念。尽一切努力让顾客开开心心的装修。电话24小时开通,以客户满意为中心。

承接		惊喜价	半包型	小康型	豪华型
中高档住宅、酒店、别墅、写字楼、门面、商业空间等设计与施工		两室一厅	1.28万元	1.88万元	3.28万元
工装热线: 83766149		三室一厅	1.78万元	2.48万元	4.78万元

地址: 中央路323号利奥大厦2305室

电话: **83766147 83766149**

江北服务热线: **66922900**

更多报价, 欢迎来电咨询!